

2017-08-07 **КУРОРТНЫЙ «ПЛАТОН»**

---

Правительство РФ продолжает изобретать новые виды обдираловки граждан. Теперь это «курортный сбор». Народ окрестил его курортным «платоном». Размер побора – 100 рублей в сутки с каждого отдыхающего в пансионатах, домах отдыха, санаториях.

Это означает, что отдых в отечественных здравницах станет еще дороже и недоступнее, чем прежде. Но это не беспокоит исполнительную власть и «Единую Россию», которая проголосовала за принятие правительственного законопроекта.

КПРФ высказалась категорически против. Коммунисты считают деструктивным и безнравственным облагать бесконечными поборами нищее население

Власть РФ требует от своего народа скидываться на строительство и ремонт дорог, на вывоз мусора, копившегося четверть века, пока олигархи сколачивали свои состояния, на капремонт многоквартирных домов, на лечение тяжелобольных детей. Власть дерет с простого человека налоги за все подряд. Какой уж тут отдых? Остается только читать воспоминания, как было в СССР.